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■　次の文章を読んで，以下の問に答えなさい。

多くの企業は，利益を得ることを目的に活動しています。企業で代表的なものには（ 1 ）会社が

あります。（ 1 ）会社は，必要とする資金をA）金融機関に借りることや，（ 1 ）に分けて多くの

B）出資者から資金を集めます。出資者は，持ち株数に応じて（ 2 ）を受け取ることができます。

また，出資者は会社の最高意思決定機関である（ 3 ）に出席することができます。このような企業

が生産の中心になった経済を，（ 4 ）経済といいます。（ 4 ）経済では，生産活動は（ 5 ）によっ

て調整されます。そして（ 5 ）価格は，C）需要量と供給量によって決められていきます。その結

果として，D）生産が少数の企業に集中することや，1社に独占されることがあります。これにより，

カルテルとよばれる状態が続くことがあります。これを防ぐために，（ 6 ）法が制定され，自由な

競争を維持するために（ 7 ）会があります。また，企業はE）消費者の利益だけでなく，その他の

F）社会的責任も課せられています。例えば，賃金や労働時間などの最低基準が（ 8 ）法で定め

られていて，企業がG）労働者に対して遵守しなければならないことがあります。

問 1　（ 1 ）に入る語句を∼∼∼漢∼∼∼字∼∼∼2∼∼∼∼∼字で答えなさい。（　　　）

問 2　下線部A）について，以下の文章の（ a ）と（ b ）に入る語句をあとの語群よりそれぞれ

選び，答えなさい。⒜（　　　）　⒝（　　　）

中央銀行である日本銀行は，国の収入を預かることや国に代わって支払いを行うことから（ a ）

の銀行といわれています。また，日本銀行は，紙幣を発行できる唯一の（ b ）銀行です。

【語群】　政府　　発券　　国債　　銀行

問 3　下線部B）は，（ 1 ）会社にとって何とよばれるか，次の語群より一つ選び，答えなさい。

（　　　）

【語群】　株主　　国民　　家計　　所得

問 4　（ 2 ）に入る語句を次の語群より一つ選び，答えなさい。（　　　）

【語群】　貯蓄　　給与　　配当金　　賠償金

問 5　（ 3 ）に入る語句を∼∼∼漢∼∼∼字∼∼∼4∼∼∼∼∼字で答えなさい。（　　　）

問 6　（ 4 ）に入る語句を次の語群より一つ選び，答えなさい。（　　　）

【語群】　社会主義　　合理主義　　独裁主義　　資本主義

問 7　（ 5 ）に入る語句を∼∼∼漢∼∼∼字∼∼∼2∼∼∼∼∼字で答えなさい。（　　　）

価格

数量

需要曲線 （　　）曲線
問 8　下線部C）について，右のグラフの（ ）に入る語句を次の

語群より一つ選び，答えなさい。（　　　）

【語群】　価格　　供給　　均衡　　数量

問 9　下線部D）について，この状況を何というか，次の語群より一

つ選び，答えなさい。（　　　）

【語群】　寡占　　分業　　土地　　流通

問10　（ 6 ）に入る語句を次の語群より一つ選び，答えなさい。

（　　　）

【語群】　消費者基本　　治安維持　　環境基本　　独占禁止
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問11　（ 7 ）に入る語句を∼∼∼漢∼∼∼字で答えなさい。（　　　）

問12　下線部E）について，消費者保護のため欠陥品による損害賠償の責任を生産者に負わせる法律

を，次の語群より一つ選び，答えなさい。（　　　法）

【語群】　製造物保護　　製造物責任　　製造物買取　　製造禁止

問13　下線部F）について，企業が 1960年代に富山県の神通川流域で引き起こした公害を答えなさ

い。（　　　病）

問14　（ 8 ）に入る語句を次の語群より一つ選び，答えなさい。（　　　）

【語群】　労働組合　　労働基準　　労働三　　労働関係調整

問15　下線部G）について，労働三権でないものを次の語群より一つ選び，答えなさい。（　　　）

【語群】　団結権　　国政調査権　　団体交渉権　　団体行動権
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